



这家企业提前发年终奖 只有单身职工可以领

小星星:虽然距离发年终奖的日子还很远,但是在河南郑州,有一家企业已经提前给职工发了共计40万元年终现金奖!不过啊,想拿这份奖金也有条件,必须是单身职工才可以领。最终,该公司20多名符合条件的单身职工瓜分了近40万元现金。据悉,这家公司是为了迎接即将到来的“双十一”,安慰单身职工,提前给他们发放了10个月的年终奖。而已婚的职工就没有这份优待了,只有等到年底了才能领取年终奖。有网友看完新闻表示:作为“单身狗”,居然还要被别人家的“单身狗”伤害!对于该公司的做法,你怎么看?

3小时前

木子李:人性化公司,还考虑到“双十一”。
佳颖:单身“贵”族。
鸡毛换糖:这哪里是鼓励结束单身,明显是鼓励大家单身。
强哥:別人家的老板……
费小姐:有啥好羡慕的,大家注意啊,是提前发,不是多发。提前发了,年底咋办?
飞鸟:大批“单身狗”已经在应聘路上了。
卷毛:会不会到手没多久,“双十一”就花出去啊,那还是攒到年底发比较好,哈哈。
巧巧丽:也算是良心企业了。
小井:老板说,我也是过来人,懂你们!
LX:只是提前发啊,能不能领双份呢,哈哈,慰问下单身的同事嘛。
蜜雪儿:提前发年终奖挺好的啊,早发早开心。
薄荷糖:有没有单位发对象的?急需。
壮壮:这样的老板请给我一打。
风:我觉得还是等到过年发吧,现在发了,等花完了说不定过年就得喝西北风了。
骆驼:有意思,本想管住自己的手,没想到老板发钱让职工使劲“剁手”。

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

杭州公交司机 畅享文化节



经过捉对厮杀、多轮淘汰,2017年杭州市公交集团第四届“职工文化节”三人制篮球赛于日前落下帷幕。杭州公交集团五分公司4位队员,最终从22个参赛队伍中脱颖而出,得到最后的胜利,站上了冠军领奖台,而这也是这支队伍第四次蝉联这一赛事的冠军。作为这

支冠军队伍的教练,陈红表示4位队员的本职工作都是一线司机,驾龄短的三四年,长的十余年。在参加比赛的这一个月时间里,小伙子们在白天工作之余,利用晚上的休息时间,进行磨合、练球,最终获取四连冠的佳绩。

记者胡翀 摄影报道

桐庐供电:多形式宣贯十九大精神

“实现中华民族伟大复兴是我们共同的梦想,让我们一起奋斗,向着更加美好的生活前进!”11月4日下午,国网桐庐县供电公司组织开展“不忘初心跟党走 青春瞩目十九大”主题团日活动,青年团员畅谈心中感悟和对未来的美好憧憬,现场气氛十分热烈。

党的十九大召开以来,该公司精心筹划,制定方案,按照“全员参与、系统全面、注重结合、灵活多样”的要求,拓展载体和渠道,丰富形式和内容,组织开展一系列学习教育活动,深入贯彻十九大报告精神。

学原文,做笔记。该供电公

司下发党的十九大报告原文,以党支部为单位组织党员干部职工对照报告原文,逐字逐句进行解析,深入领会报告精神。此外各党支部下发学习笔记,要求党员干部摘抄重要内容,确保十九大精神入脑入心。

观巡展,学党史。为增强党员干部的党务知识,该公司组织党员干部参加桐庐县博物馆开展的“丰碑——中国共产党代表大会巡礼展”。参观过程中大家细数感受党的奋斗历史,对党的艰苦发展历程有了更为深刻的认识和理解。在学习党史的同时,大家纷纷表示中国共产党的光荣历史和传统是党的宝贵财

本报记者下基层亲身体验社工岗位 在忙碌中体味那份“酸甜苦辣”

记者何悦报道 “我们每天的工作真的说不清做了些什么,都很琐碎,但就是停不下来;这其中的滋味,也不是用文字能表达出来的。”面对记者,一位在社区工作了16年的社区工作者思忖良久后如是说。

做社工,究竟是怎样一番滋味呢?近日,记者来到杭州市西湖区灵隐街道东山弄社区,跟随经验丰富社区副主任陈建英体验了社工生活的一天。

事无巨细,家长里短数不清

灵隐街道东山弄社区地处西湖风景区,东邻曙光路、南接玉泉路、西靠玉古路、北连浙大路,社区内有楼群93幢、251个单元,2852户居民,共8000多人。上午8点半,记者来到社区“报到”。刚进社区,就看到有工人出入,不少居民楼搭上了脚手架。

原来,东山弄社区今年7月全面启动了“美丽家园”综合整治工程,据说是今年西湖区投资额最多、工程量最大的美丽家园提升改善项目,将通过立面整治、景观道路整治、拆除违章建筑等一系列措施,缓解小区停车难、环境差的问题,提升小区功能。

社区党委书记李晶介绍,自从开始建设“美丽家园”,社区里12名社工都更加忙碌了,不仅要自己“网格”里的事情,还要花更多的精力去解决源源不断的新的问题。“这些事说得很简单,但其中的过程,都是难以言说的。”

陈建英的“线条”是“信访、调解、司法、安全”,相对其他社工而言,这些工作都比较“棘手”。尤其是建设“美丽家园”期间,更加让人头大。

“有人投诉小区里有住户违规改造车棚,走,看看去。”街道信访办的工作人员拿着一沓信访记录来找陈建英,一天的工作便开始了。

走了一段路,还没见到被投诉的业主,陈建英就被几个居民围住,她们七嘴八舌嚷起来:“为什么一楼的雨棚可以是80厘米,我们楼上的也要求加长。”“为什么先拆了我家的保笼,隔壁家的还不拆?”……陈建英耐心听完这连珠炮似的问题,根据相关的政策和文件解释,总算让居民们平静了下来。

一上午,走访的脚步没停过,除了信访单上的问题要挨家上门了解、沟通、协商,意料之外的情况也不少。比如,工人在施工时砸坏了店铺的广告牌;某家投诉隔壁的

晾衣杆太长了挡住自家的;某家邻居在墙上开了油烟孔把废气吹过来了……对于自己解决不了的问题,陈建英立即联系城管、施工方等负责人来看,一刻都不耽搁。

下午,记者跟随社区工作人员来到顶楼一户居民家中,查看了住户反映的屋顶“平改坡”后漏水严重的问题,陈建英和街道信访办人员立即联系街道指挥部和施工方负责人过来,当场画图纸、研究解决方案,承诺居民在这次“美丽家园”改造中一次性处理好这个问题,居民表示非常满意。

真情付出,期待理解和尊重

这一天,除了中午短暂的停歇,记者和陈建英基本都在社区里走访,连水都顾不上喝一口。记者了解到,东山弄的社工每天的工作都很琐碎,除了最近的“美丽家园”工程,还要定期进行消防巡查、掌握居民情况、维护社区卫生、调解纠纷、宣传政策、开展节假日活动等,值班、加班都已习以为常。“社工工作,需要德智体美劳全面发展才能做得好。”一名年轻社工打趣道。

“挨骂的时候也不少。”陈建英说,社区工作很多问题要借助有关部门的力量才能解决,大部分居民



陈建英(图中)和街道信访办工作人员嘱咐施工人员注意自己和来往居民的安全。记者何悦 摄

还是很有爱、很理解的,但是也有小部分居民也会有误解和责骂,这时只能尽力去解释,想办法让他们满意。

虽说只是体验,可一天下来,记者却感到“身心疲乏”。想做点什么,却又感觉无从下手,看似简单的工作却常常也会忙得晕头转向,清除社区小广告、录入工作日志……一天就在这样的忙碌和琐碎中结

束。而当一天的工作忙完,停顿下来以后,记者才感觉到了腰酸腿疼。这就是社工工作,腰肌劳损,收入微薄,还要面对各种鸡毛蒜皮的小事……换一份工作?陈建英也不是没想过。但每次看到居民们信任和期待的目光,陈建英感觉就有了动力,“用心做好每一件事,总会收获温暖。希望大家给我们多一些理解和支持。”陈建英说。

十年未发生一起 安全责任事故

“最美工人”徐林冲安全行车百万公里被赞“最牛”

通讯员凌海蓉、孙雅萍 记者何悦报道 徐林冲是湖州实华运输有限公司的一名专职油罐车驾驶员,专门从事危险品的运输。工作的特殊性让他每天都得绷紧一根“责任弦”,时刻警醒自己“安全第一”。

自2007年以来,徐林冲已安全行车100多万公里,未发生一起安全责任事故,从而成为公司“最牛”的司机。今年,他被评为湖州吴兴区“最美工人”。

作为一名驾驶员,徐林冲觉得心态很重要。从事危险品运输10多年以来,讲文明、讲礼貌成了徐林冲的职业习惯。工作中,他是勤勤恳恳的“老黄牛”,每逢节假日,他总是牺牲自己的休息时间,主动加班加点,为有事的同事顶班,或是让出休息时间给其他同事。他无私忘我的行为,深深地感动着身边的每一位同事。

徐林冲,一名普通的运输司机,却十年如一日,牢记安全驾驶在心头,正因为他兢兢业业、勤勤恳恳,多次受到加油站和上级部门的褒奖,曾被公司评为优秀驾驶员,他在平凡的岗位上用辛勤汗水和实际行动实现着自我的价值。

劳动最光荣 工匠最美丽



2017年杭州市建设行业“浙江新盛杯”钢筋技能竞赛,日前在新盛集团承建的杭州申花单元学校、幼儿园建设项目工地举行。来自23家建筑企业的59名优秀钢筋工人,以精湛的技术、过硬的素质,展示了新时代工匠

的技能和风采。竞赛第一名,由杭州市总工会推荐申报杭州市五一劳动奖章,前三名,核发技师职业资格证书,并授予杭州市技术能手称号。

通讯员刘桂萍 记者周金友 摄影报道

做一名有匠心的“金牌导游”

80后导游陈婷婷要把旅游的快乐带给更多的人

记者洪茵婷 通讯员章洁报导 导游是一个城市的宣传大使和形象窗口,杭州是世界著名的旅游城市,刚刚入选全球15个旅游最佳实践样本城市,未来需要更优质的导游队伍去服务大众,宣传城市形象乃至国家形象。而这一切的根基在于每位导游都要做好自己的本职工作,提高自我的综合素质,成为一名有匠心的导游员。当杭州市职工国际旅行社的专职导游陈婷婷,在掌声中将杭州市金牌导游奖杯捧起,她更坚定了自己对职业的追求。

因为热爱 所以选择

34岁的陈婷婷从小就对历史、文学有特殊的偏好,喜欢看诗词散文、哲学艺术、人物传记之类的书,梦想着能像徐霞客一样走遍大江

南北,领略奇山秀水,体会中国诗

词中的那些旖旎风光。所以在填报大学志愿时,她毫不犹豫地选择了旅游专业,而且毕业以后在导游的岗位上一干便是12年。

把旅游的快乐带给更多的人,

是她12年始终坚守在导游岗位上

的真正动力。为了让每位游客的旅

行都能留下美好的记忆,接团前,

她总会对整个行程进行全面梳

理和了解,大到与地接社的衔接,

小到车辆的保障、客人群体的生

活饮食习惯、目的地的天气等细节都

要捋上一遍。

“旅游是一口永不枯竭的井,

只要愿意汲取,便会有不尽的甘

甜。”有一次,陈婷婷在接团时看

到有一对年近七旬的老年夫妻,

她便习惯性地重点关注。当她得知奶

奶得了癌症,爷爷说想让奶奶出来

呼吸一下新鲜空气,感受一下旅游的快乐时,陈婷婷觉得自己有责任为他们多做一些事情。一天晚上,奶奶在聊天中无意间透露自己很喜欢一首歌,但是只记得旋律不知歌名了。陈婷婷回到房间后马上上网查找,终于找到了奶奶喜欢的这首歌曲——《最浪漫的事》,并学了一夜,在回程的路上唱给了奶奶听,奶奶激动得眼里闪烁着泪光。

因为热爱 所以坚持

都说导游很幸福,可以免费旅游。但是只有从事了这个职业,才知道导游的辛苦和不易。陈婷婷2005年进入杭州市职工国际旅行社,并逐步成长为单位的骨干,工作上吃苦耐劳、业务上善于钻研,作风上一丝不苟。通宵在医院照顾生病的客人,淋着大雨接送游

客,为客人的合法权益奔波交涉,

身体力行引导客人文明旅游……

正是因为她的执着,收获了客人的

无数次点赞,收获了路上一段又一段的精彩和友谊。

“永远保持空杯的心态面对工作和生活,才能让自己的思想更加丰盈。”几个月前,陈婷婷在一场比赛中意外破裂并且伴随脊椎骨裂,医生给出的建议是需要在家静卧休息至少三个月。但是得知杭州市第五届“金牌导游”风采展示大赛开赛的消息时,她还是毅然地报名了。这源于她曾经给客人的承诺:有客人非常认可她的服务,说她是他们心中的“金牌导游”。陈婷婷承诺说自己一定要成为名副其实的“金牌导游”。机会降临时,陈婷婷不顾伤痛坚持备赛,平时的形体练习和舞台形象练习都是带

着脊椎骨的“护具”展开的。身体的不适,并没有打倒陈婷婷的意志,跟专业老师学习,每一方面她都力求做到完美。

因为热爱 所以精彩

陈婷婷坚信,当好一名导游,对游客要有“三心”——热心、诚心和爱心。只有真诚热爱导游工作,才能无微不至地关怀游客,用真情感染游客,用真心服务游客。

流利的讲解,机敏的反应,让人叹服的综合素养……日前,陈婷婷在杭州市第五届“金牌导游”风采展示大赛上表现从容、自信。大赛经过笔试、模拟导游讲解、导游综合素质三个环节的考察,她以笔试、模拟导游讲解两项第一,总分第六名的好成绩,获得“杭州市金牌导游”称号。

记者洪茵婷 通讯员章洁报导

2017年6月9日,淳安县人民法院根据朱顺富的申请,裁定受理杭州千岛湖丰数控机床制造有限公司(以下简称“丰数控”)强制清算一案。后经淳安县人民法院指定浙江淳安阳光联合会计师事务(普通合伙)、股东朱顺富和李启洪共同组成清算组。丰数控的债权人应自2017年12月22日前向清算组以书面形式申报债权数额,有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。丰数控的债务人或者财产持有人应向清算组清偿债务或交付财产。清算组地址:杭州市淳安县千岛湖镇涌金路278号丰数控二楼财务室。

联系人及联系方式:丰先生 0571—64832556
曹先生 0571—65059332
特此公告

二〇一七年十一月八日

轻工业杭州机电设计研究院有限公司 吸收合并杭州整合机械设备有限公司公告

经本公司股东(出资人)决定:轻工业杭州机电设计研究院有限公司与杭州整合机械设备有限公司合并。合并前轻工业杭州机电设计研究院有限公司的注册资本为6256万元;合并前杭州整合机械设备有限公司的注册资本为4080万元。本次合并的形式为吸收合并,轻工业杭州机电设计研究院有限公司存续,杭州整合机械设备有限公司注销。杭州整合机械设备有限公司是轻工业杭州机电设计研究院有限公司的全资子公司,合并后,轻工业杭州机电设计研究院有限公司的注册资本为6256万元。轻工业杭州机电设计研究院有限公司和杭州整合机械设备有限公司的债权债务由合并后的轻工业杭州机电设计研究院有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州整合机械设备有限公司

2017年11月8日

轻工业杭州机电设计研究院有限公司 吸收合并杭州整合机械设备有限公司公告

经本公司股东(出资人)决定:轻工业杭州机电设计研究院有限公司与杭州整合机械设备有限公司合并。合并前轻工业杭州机电设计研究院有限公司的注册资本为6256万元;合并前杭州整合机械设备有限公司的注册资本为4080万元。本次合并的形式为吸收合并,轻工业杭州机电设计研究院有限公司存续,杭州整合机械设备有限公司注销。杭州整合机械设备有限公司是轻工业杭州机电设计研究院有限公司的全资子公司,合并后,轻工业杭州机电设计研究院有限公司的注册资本为6256万元。轻工业杭州机电设计研究院有限公司和杭州整合机械设备有限公司的债权债务由合并后的轻工业杭州机电设计研究院有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

轻工业杭州机电设计研究院有限公司

2017年11月8日

杭州千岛湖丰数控机床制造有限公司 债权申报公告

2017年6月9日,淳安县人民法院根据朱顺富的申请,裁定受理杭州千岛湖丰数控机床制造有限公司(以下简称“丰数控”)强制清算一案。后经淳安县人民法院指定浙江淳安阳光联合会计师事务(普通合伙)、股东朱顺富和李启洪共同组成清算组。丰数控的债权人应自2017年12月22日前向清算组以书面形式申报债权数额,有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。丰数控的债务人或者财产持有人应向清算组清偿债务或交付财产。清算组地址:杭州市淳安县千岛湖镇涌金路278号丰数控二楼财务室。